

ЦЕНТР ФИЛОСОФИЯ ЖИЗНИ
Нумерологический анализ



Составил: Кривенцов Владимир

v.krivencov@mail.ru
<http://vk.com/club30192237>
+7 963 914 7645

Число Жизненного Пути

Число Жизненного Пути – это число-основа. Оно расскажет о сильных и слабых сторонах человека, данных ему от рождения и остающихся неизменными весь отпущенный ему век. Использовать это число стоит только в особенные, поворотные моменты жизни. Оно, как маяк, поможет вам избежать подводных рифов и мелей в море вашей жизни. Сбились с курса? Число Жизненного Пути укажет вам направление движения.

Отсутствие внимания к деталям – вот главное отличие Числа Жизненного Пути от Числа Дня Рождения. По своему опыту знаю: больше всего пользы расчет Числа Жизненного Пути приносит в момент его расшифровки, когда вы сравниваете свои знания о себе с полученным результатом и делаете кое-какие выводы, и в те периоды жизни, когда приходится особенно туго и надо срочно улучшить положение. Знание своего Числа Жизненного Пути в такие моменты бывает просто необходимо.

Расшифровка Числа Жизненного Пути

Единица (Это вы – 09.11.1078).

Цель в жизни.

Приспособление и адаптация — вот основные принципы жизни людей Управляющего Числа 1. Врожденная гибкость может оказать им неоценимую услугу в деле помощи окружающим приспособиться к многочисленным жизненным переменам. Жизнь все больше и больше усложняется, и умение адаптироваться в новых условиях приобретает особую важность. Именно поэтому мы все чаще встречаем Десятки среди представителей самых разных профессий, в самых разнообразных областях. Они обладают природным бесстрашием, что часто подталкивает их к участию в таких рискованных предприятиях, в которые другие никогда бы не подумали даже сунуть свой нос.

Отличительные черты.

Оставаясь по сути материальным (практичным), Управляющее Число 1 дарует способность быть гибким и легко приспосабливаться к постоянно изменяющейся жизни, что приводит к рождению весьма яркой и привлекательной личности. Веселое настроение таких людей довольно заразительно. В то же время, предпочитая избегать глубокого погружения в проблемы других людей, они редко понимают, почему другие не столь же счастливы и благополучны. БОЛЬШИНСТВО Десятки (1) редко пытаются докопаться до глубокого понимания жизни. Их вполне

Нумерология – магия чисел

удовлетворяют поверхностные удовольствия, особенно спорт, они с одинаковым интересом принимают непосредственное участие в соревнованиях и наблюдают за ними с трибун. С другой стороны, более осознанное меньшинство обладателей Управляющих Десятки (1) достигает успеха в избранной профессии и добивается руководящих должностей. Вооружившись огромной силой духа и стойкостью, они легко преодолевают кажущиеся непреодолимыми препятствия. В целом Десятки неосознанно принимают образ беззаботной самоуверенности, проявляющейся и в умении держать себя, и в элегантном внешнем виде, который даже не зависит от того, что на них надето. Они не слишком успешно справляются с решением умственных задач, которые ставит перед ними жизнь. Им часто сопутствуют неудачи в стремлении помочь другим, они оказываются не слишком хорошими советниками и не способны к созданию глубоких и многогранных дружеских связей. Кроме того, они часто предпочитают компанию представителей своего пола компании пола противоположного. Обычно они очень артистичны и обладают весьма чуткими пальцами, что делает из них способных музыкантов и тонких ценителей качества одежды и материалов.

Единица – символ уверенности в себе. Она подчеркивает такие качества человека, как независимость, лидерство, амбициозность. Для этого числа характерно стремление идти к цели своим собственным путем, не рассчитывая ни на чью помощь. Больше всего Единице хочется быть первой во всем. Идти к победе, не отвлекаясь на пустяки. Слабая сторона этого числа – излишняя самоуверенность и частые ошибки в оценке своих возможностей. Число Жизненного Пути Единицы говорит о том, что рассчитывать в достижении успеха нужно только на себя. Не искать помощи у других людей, а, скорее, перенимать их опыт, делая собственные выводы. Пытаться так построить свою жизнь, чтобы избежать давления на свою личность. Единице опасно долго находиться под чужим влиянием, она может полностью потерять свою индивидуальность. Единице, оказавшейся в трудном положении, Число Жизненного Пути советует следующее. Если проблема вызвана невозможностью достигнуть намеченной цели, стоит хорошенько подумать: может быть, сменить цель? В случае выбора между двумя (или больше) вариантами развития событий всегда придерживайтесь самого удобного для вас. Именно он и будет правильным.

Число ярко выраженной личности. Единица - естественный лидер. Ей свойственны действия, амбиции, оригинальность, независимость. Это число центриста. Он в центре событий ведущий. Единицам лучше работается в одиночку. Они - пионеры, изобретатели, не боятся использовать что-либо новое. Они положительны, созидательны. Единица - ментальное число. Единицы все решают своим умом. Они

Нумерология – магия чисел

не трудяги, но профессионалы, мыслители. Если у них нет собственного бизнеса они становятся менеджерами, директорами в больших фирмах. Они предпочитают вести за собой, а не следовать чьим-то советам. У них выдающийся характер, они хорошие друзья, собеседники, обладают чувством юмора. Часто они являются нонконформистами. Когда их проекты служат и на личное, и на общее благо, они добиваются финансовых наград. Они ценят чистоту, пунктуальность, порядок, послушание и питают отвращение к вульгарности, невнимательности, любым оскорблениям, надоеданиям. Это число нуждается в любви и понимании дома, в человеке со сходным темпераментом, теплым и терпеливым.

Низшие проявления Единицы: они могут быть эгоистичны, ленивы, неразумны и тщеславны. У них не слишком хорошее чувство критики: они негодуют, когда им указывают на их ошибки. Часто они упрямы. Некоторые застенчивы, и чье-то мнение может так подействовать на них, что они скроются в своей норе. Другие, наоборот, могут обрушиваться на окружающих; когда они сердятся, то употребляют грубые, оскорбительные слова. Они могут быть хвастливы, чересчур агрессивны, превращаться порой в яростных маньяков.

Отрицательные тенденции, требующие преодоления.

Самоуверенность порой заставляет этих людей доминировать над другими, и они делают это настолько неблагоприятно, что в результате неизменно создают дисгармонию еще большую, чем та, которую они стремились преодолеть. Этого можно избежать, научившись лучше контролировать свое эго, осознав глубину духовных субстанций и избегая любых проявлений поверхностности в своей жизни. Участие в созидательной и творческой деятельности поможет людям Управляющего Числа 10 выработать более пронзительный взгляд на жизнь и понять наконец, что, если двери закрываются прямо перед носом, надо просто поискать открытые двери. Им не следует лениться и надеяться, что жизнь будет лишь блестящим балом. Они должны признать необходимость развивать самоконтроль и настойчиво преодолевать проявления меланхолии и эмоциональной неуверенности.

Рекомендации по развитию.

Десятки нередко теряют себя в стремлении быть как все и принимать посредственность как норму жизни. Им необходимо осознать свое право быть уникальными, свою многогранность и свое исключительное умение приспособливаться. В течение всей жизни им следует заниматься медитацией, чтобы найти свой центр и установить контакт со своей внутренней силой. Кроме

Нумерология – магия чисел

того, они должны привнести в свою жизнь сдержанность (равновесие), всячески накапливать знания об окружающем мире (эрудицию), проявлять сострадание и благоговение перед жизнью, поддерживать в себе позитивный настрой. Очень полезным окажется также воспитание в себе способности отличать важное от незначительного при составлении планов на жизнь, в противном случае можно потратить очень много времени на совершенно бесполезные занятия.

Шестерка (Он – 29.12.1974 г).

Цель в жизни.

Здесь мы встречаем людей, обладающих выдающимися способностями в широком спектре творческих устремлений. Одинаково легко они могут и проявить себя в домашних делах, и добиться мировой известности. Это накладывает на них очень большую ответственность, требующую глубокой любви и преданности своему делу. Все Шестерки от природы обладают этими способностями, однако зачастую они настолько отождествляют себя со своими обязанностями, что непрекращающиеся беспокойство и тревога загоняют их в сети стресса. Им следует научиться противостоять подобному положению дел, чтобы не стать заложниками своего стремления повсеместно проявлять заботу и огромного творческого потенциала, ищущего применения. Для этого они должны освоить искусство «беспристрастной любви», позволяющее им проявлять свою прекрасную творческую натуру, не чувствуя обязательств ни перед кем.

Отличительные черты.

Их исключительная созидательность ищет любые возможности, чтобы выразить себя в работе, в игре или дома. Для людей, управляемых Шестеркой, дом — это самое главное место на земле, он отнимает у них много времени и уступает место по важности лишь любимым людям, которые в нем живут. Отличаясь огромным гуманизмом, они негодуют при любых проявлениях несправедливости. Это чрезвычайно любящие, бескорыстные и терпеливые люди, которые должны остерегаться лишь чрезмерного манипулирования со стороны окружающих. Помните, Шестерка — число ума, оказывающее значительное влияние на взгляды и убеждения человека.

Ключевое понятие для Шестерки – поддержание равновесия во всем: это и отношения с людьми других чисел, и материальное благополучие. Этому числу для полного счастья недостаточно только получать, нужно и отдавать, причем это относится ко всему: дружбе, любви, знаниям. Самый простой способ добиться успеха – взаимодействовать с другими людьми. Шестерка – это сочетание талантов Тройки и способностей Двойки. Слабых мест практически нет. Есть только

Нумерология – магия чисел

опасность немного переборщить с отдачей и остаться совсем уж «на бобах». Число Жизненного Пути Шестерка говорит о том, что наиболее полно вы можете реализовать себя в браке и дружбе. Велика вероятность, что Шестерка проживет счастливую семейную жизнь, получая любую поддержку от друзей. Необходимо уделять пристальное внимание людям, претендующим на особенную близость с вами, чтобы не расходовать время и душевные силы на обреченные на неудачу связи. Успешная карьера более всего вероятна в профессиях, связанных с общением с людьми. Если Шестерку что-то не устраивает в том, как складывается жизнь, в судьбе, Число Жизненного Пути подскажет: «Если я заболею, к врачам обращаться не буду – обращусь я к друзьям...» Если же неурядицы связаны с близкими – еще раз взвесьте ваши отношения. Может быть, на одну из чаш весов стоит что-то добавить. Или убрать. В числе 6 сконцентрирована ответственность за семью, дом и общество. Они любят быть в центре внимания в семье, в доме, обожают красоту и порядок, не терпят ссор. Их влечет гармония, любовь и музыка. Зачастую они не замечают недостатки любимых людей. Человек числа 6 - понимающий, полный сочувствия, надежный, заслуживающий доверия и непоколебимый. Шестерки не созданы для ручного труда, но если получают работу, которая приносит хороший доход, то прилагают все усилия, чтобы безукоризненно справляться с возложенными на них обязанностями, прежде чем обретут лучшее положение, более подходящее их способностям и уму. Шестерки предпочитают работать с другими. Они артистичны, любят красоту природы, бескорыстны и миролюбивы, но будут бороться только за то, во что верят. Они счастливы, когда работают на благо человечества. Часто они трудятся в больших институтах, помогая больным, нуждающимся, или учат кого-нибудь. У них отличные способности к бизнесу. Они могут работать в любой отрасли, связанной с починкой, ремонтом, обновлением дома, офисов, институтов. Хорошо зарекомендовали себя в кораблестроении. Их деловые способности прекрасно проявляются в отраслях, связанных с дизайном, декорацией (косметика, орнаментальная роспись, драгоценные камни, вещи для дома). Они щедры и милосердны, иногда даже слишком; любят пользоваться успехом и уважением. Они учатся для дела. Многие используют свое хорошее чувство ритма и становятся музыкантами. Для них предназначены все аспекты социальных работ. Шестерки также отличные повара. Кроме того, их интересуют искусство и культура. Им нужно, чтобы им верили и взваливали на них ответственность. Они одинаково заботятся о юных и старых. Живут, ориентируясь на свое понятие о верном и неверном. Число 6 - это рука помощи, когда к вам в дом стучится беда. Они многого добиваются в браке, им везет с наследством.

Нумерология – магия чисел

Низшие проявления числа 6: грубость, любовь к спорам, эгоизм, излишняя прямота и самодовольство. Они могут тиранить семью, хотя ищут в людях совершенство. Могут во все вмешиваться, критиковать других, но не любят воспринимать критику.

Отрицательные тенденции, требующие преодоления.

Когда возможность выразить свою созидательность ограничивается домом, излишнее внимание к его устройству и благополучию, доходящее порой до фанатизма, может создать нездоровую атмосферу тревожности неуравновешенное чувство собственности. Это приводит к возникновению страхов, неуверенности и беспокойству. В результате жизнь людей р являющего Числа 6 становится застойной, их личностный рост прекращается. Беспокойство может превратиться для них в хроническую привычку, что часто приводит к возникновению умеренных психозов, несущих с собой печаль одиночества, совершенно противоречащую всему тому, что эти люди призваны нести в мир. Когда в их жизни начинают преобладать спокойствие и негативное отношение, люди Управляющего Числа 6 вырабатывают привычку к критиканству и весьма гармонично принимают на себя роль придиры.

Рекомендации по развитию.

Шестерки никогда не должны забывать о том, что самое важное условие для развития творчества — позитивное отношение, вооружившись которым можно преодолеть даже физические ограничения. Им следует понять, что любящая забота никогда не должна умалять свободу выражения другого человека. Они должны избегать собственнических устремлений и направлять все свои способности на творческое самовыражение. Большинство людей с Управляющим Числом 6 стремятся обрести покой любой ценой. Однако подобная уступчивость может быть воспринята как слабость и в конечном счете превратится в разрушительную тенденцию, ведущую к неудачам и разочарованиям. Если они научатся постепенно и мудро воспитывать в себе твердость, то, несомненно, станут счастливее, поскольку это убережет их от излишнего внимания навязчивых и беспардонных людей (ими могут оказаться даже члены семьи). Развивая способность отличать важное от второстепенного, научившись сдержанности и привыкнув мудро выражать свое сострадание к другим, эти люди смогут более эффективно реализовать огромный творческий потенциал и дар непредсказуемости.

Число дня рождения.

Ваше число дня рождения – 9 (Вы).

Нумерология – магия чисел

В качестве Числа Дня Девятка выражает себя главным образом как символ ответственности, побуждаемой идеализмом. Это помогает четко понимать назначение отношений с другими людьми и придает значительность и важность поступкам. С другой стороны, это вовсе не обязывает обладателей Числа Дня 9 постоянно напускать на себя излишне серьезный вид, чем они зачастую пользуются. Таким людям необходимо стремиться в яркую и счастливую компанию, учиться развлекаться и как можно больше смеяться, чтобы поддерживать очень важное эмоциональное равновесие. Некоторые люди, попав под влияние Числа Дня 9, становятся излишне амбициозными, однако, если эта амбициозность не направлена на служение общему благу, она может стать причиной эмоциональной нестабильности, проявляющейся через постоянную неудовлетворенность. Людям с этим Числом Дня следует быть очень осторожными и стараться избегать напряженных споров, поскольку их собственная излишняя серьезность способна породить фанатизм, граничащий с психической неустойчивостью, особенно в те моменты, когда они теряют контроль над своим рассудком. Им нужно научиться высказывать любые разногласия лишь в процессе конструктивного обсуждения.

Ваше число дня рождения – 2 (Он).

Это число несет запас интуиции, который окажет ценную помощь при принятии решений. Кроме того, оно рождает желание работать рядом с теми, кто обладает ярким, веселым характером. Эти люди получают огромное удовольствие от легких развлечений, особенно таких, где можно вволю посмеяться, предпочитая развлекаться самим, а не развлекать других. Они надежны, всегда готовы прийти на помощь, как правило, счастливы и беззаботны и предпочитают естественное искусственному.

День недели при рождении.

ВТОРНИК - Марс щедро наградил вас силой, смелостью, буйным темпераментом, активностью. У вас небывалый дар наблюдательности, вы сообразительны и подвижны. Быстро загораетесь новыми замыслами, действуете с ошеломляющей энергией. Постарайтесь, чтобы ваша уверенность в себе не переродилась в самоуверенность.

Мужчина, родившийся во вторник-наделён даром преподносить свои мысли в самом выгодном свете, его высказывания звучат всегда весомо. Это соблазните, который пользуется ему одному присущими приёмами, чтобы расположить вас к себе. Его можно узнать по особому юмору, улыбке, по манере отводить от себя жизненные неприятности. Это энтузиаст, который любит развлекаться так, чтобы

другие тоже участвовали в его затеях. Хотя на первый взгляд он кажется немного рассеянным...

ЧЕТВЕРГ - Благодаря Юпитеру ваш характер мягок, вы честны, справедливы, открыты и полны веры в себя. Ваши успехи в жизни и хорошие контакты с окружающими - результат врожденного оптимизма и развитой интуиции. Негативные черты - это впадение в крайности. Это выражается в обжорстве, болтливости, эгоизме, склонности к неоправданному риску.

Женщина, родившаяся в четверг-восторженная, нетерпеливая в любви. Нельзя сказать, чтобы она была слишком сентиментальной, затерявшейся в тумане иллюзий и грёз. Она любит свободу и приключения, любит жить, постоянно пополняя свой опыт. Она привлекает мужчин своим природным обаянием, непосредственностью и не выносит, когда её пытаются приковать к кому-либо, в какой бы форме это не выражалось.

Как мне действовать, чтобы укрепить свой брак?

Девятка (это вы).

Тем, у кого Число Дня Рождения – Девять, нумерология может посоветовать только одно: мужайтесь! Ваша задача в том, чтобы отдавать партнеру душевное тепло и заботу, не ожидая в ответ благодарности. Ужасно звучит? Но подождите расстраиваться. На самом деле именно Девятка может получить от брака намного больше других чисел. Тут нет никакого парадокса. Вы можете постоянно вкладывать в отношения с партнером всю свою душу и труд, но не получать ежедневно уверений в любви и проявлений благодарности за заботу. Вам может показаться, что вас не ценят, но это не так. Просто дивиденды, которые это число может получить от партнера, заключаются совсем в другом. Если Девятка сумела осознать свою особенность и живет, отдавая безвозмездно, то партнер, который, казалось бы, в упор этого не замечал, пока все было хорошо, в буквальном смысле встанет грудью на ее защиту в сложном положении. Дай бог, чтобы Девятка не оказалась в ситуации, в которой смогла бы проверить это утверждение, но оно верно. Вероятность того, что ваш брак распадется (если вы будете действовать, учитывая особенности своего числа), – минимальна.

Двойка (он).

Самое главное для Двойки – научиться отличать собственные желания от желаний, к которым подталкивает ее более опытный партнер. Двойка настолько простодушна и доверчива, что может поверить, будто поздние приходы партнера

Нумерология – магия чисел

домой и его постоянные отлучки по выходным просто необходимы для ее счастья. Безусловно, в браке на некоторые вещи необходимо закрывать глаза, но полностью слепнуть не рекомендуется. Двойке необходимо постоянное общение с партнером, и это прекрасное качество для брака. Вы можете быть не только супругами, но и друзьями. То, что Двойка находится в постоянном контакте с партнером, очень укрепляет ее позиции в браке. Теперь главное – вовремя остановиться и не стать слишком навязчивым собеседником. Все-таки у каждого из нас есть мысли, которые лучше оставить при себе. Если ситуация складывается так, что Двойке приходится выяснять отношения с партнером, не стоит переходить на повышенные тона. Во-первых, вас, скорее всего, перекричат, а во-вторых, аргументы, которые вы высказываете в спокойном разговоре, окажутся более действенными и быстрее исправят положение.

Совместимость по числам партнеров.

С помощью нумерологии можно узнать совместимость по числам партнеров, а также особенности их характера и раскрыть тайны ваших взаимоотношений. Сравнение чисел эмоциональности обоих партнеров покажет, насколько велики шансы на крепкий и счастливый союз в эмоциональной сфере. А сравнив их личные числа сочетаемости, можно узнать прогноз в сфере личных отношений:

4(он)+5(вы)

09.11.1978

Петрова Ольга Михайловна

Сидоров Петр Иванович

29.12.1974

Такое сочетание, обычно, недолговечно. Почти полная противоположность интересов и непонимание партнера, как правило, очень скоро приводят к концу отношений.

Формула любви

Множество веков человечество ищет формулу любви и гармонии между двумя людьми. Но не всем известно, что каждый человек может вывести для себя эту формулу с помощью нумерологии — древнейшей науки о числах. На ситуацию счастливой встречи влияют расположение планет в ваших гороскопах и биоритмическая совместимость. А числа и буквы — это те же энергии планет,

Нумерология – магия чисел

которые дублируют астрологический гороскоп. Зная соответствия чисел и букв энергиям определенных планет, вы приобретаете наиболее простой и доступный способ приоткрыть тайну ваших взаимоотношений. Заставить полюбить невозможно, поэтому ищите любовь там, где ее можно найти, — среди родственных душ. Нумерология поможет лучше узнать себя, найти родственную душу, выяснить, подходит ли вам партнер и как укрепить сложившиеся взаимоотношения.

3 группа совместимых чисел (это вы).

3, 6 и 9 — это творческие, романтические и духовные числа. Люди с такими числами обычно идеализируют партнеров по браку, предъявляют большие требования к будущему избраннику. Поэтому им бывает трудно подобрать себе пару. Если повезет — останутся преданными до конца жизни. А не найдя идеала, будут склонны часто менять партнеров, но не чувствовать себя счастливыми,

Если вы ищете романтика, общайтесь с людьми, родившимися 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27 или 30 числа.

2 группа совместимых чисел (он).

2,4 и 8. Эти числа имеют люди с деловым подходом к жизни. Они любят стабильность и практичность. Любят заниматься деятельностью, имеющей конкретный результат. Очень чувствительные и эмоциональные. Зависимы от других, не переносят одиночества и крайне нуждаются в партнерских отношениях.

Люди, родившиеся 2,4,8,11,13,17,20,22, 26, 29 или 31 числа, сходны по темпераменту и практичному восприятию жизни.

Ваш характер (характер партнёра).

ЧИСЛО 3 (вы оба число 3)

С этим человеком вы никогда не соскучитесь. Он щедрый и страстный в любви, но нуждается в новизне и остроте отношений. Обыденность быстро охлаждает любовный пыл. Не любит критики и не терпит советов. Зато любую вашу просьбу готов выполнить с большим удовольствием.

Число Имени

Число Имени определяет цель, к которой человек стремится. Для совместимости необязательно иметь одинаковые цели. Главное — чтобы они не противоречили друг другу и имели схожие направления, схожие предпосылки.

Нумерология – магия чисел

Ольга - 5.

Петр – 2.

2 – 5

Здесь существует притяжение, но отношения напряжены. «2» ревнива и всегда хочет видеть «5» рядом. А «5» нуждается в свободе и не хочет сидеть на привязи. Пятерка является для двойки авторитетом почти во всем, очаровывая ее своей энергией, щедростью, блеском и оригинальностью. Она дает двойке силу, уверенность, материальную обеспеченность и социальный успех, двойка же обеспечивает мягкость, уют и душевный покой. Идеальная сексуальная совместимость, хотя и некоторая эмоциональная нестабильность. Пятерка нуждается в свободе и не терпит ограничений, Двойка же не любит отпускать партнера далеко от себя, а уж тем более делить его с кем-то. Это может привести к разногласиям и конфликтам, и партнерам важно научиться «закрывать глаза» на некоторые вещи и принять правила игры друг друга.

Оценка «2»

Число Личности

Оно отражает внешнее проявление человека, то, каким его воспринимают другие.

Вы – число 7.

Он – число 6.

6 – 7

Странное и неоднозначное сочетание. Полнейшая неопределенность. В равной степени возможно и счастливое сосуществование, и полный разрыв в результате не понимания и неумения жить интересами друг друга. Такой союз может держаться долгое время благодаря детям или чувству долга и ответственности друг перед другом. Часто бывает, что партнерам удастся по-настоящему понять и оценить друг друга лишь через годы совместной жизни, пройдя через определенные кризисы и испытания. И тогда эту любовь уже ничто не разрушит.

Союз непредсказуем. «6» нуждается в семье и обществе, а «7» стремится к уединению. Поэтому отсутствие полноценного общения и взаимопонимания их будет раздражать.

Оценка «2»

Число сущности.

Это наиболее важное для совместимости число. Если ваши числа совпадают, то вы обладаете одинаковыми взглядами. Вам будет легко продвигаться по жизненному пути, ощущая поддержку друг друга. .

Вы число -1.

Он число – 6.

Неплохой союз, поскольку шестерка умеет любить, терпеть и прощать, а единица дает ей энергию и новые идеи. Они могут наскучить друг другу, если бытовая сторона жизни окажется важнее творческого взаимодействия, и этим партнерам просто необходимо общее страстное увлечение, совместное творчество или полный дом детей – в общем, нечто, что действительно объединит их. При взаимном уважении может быть продолжительная и счастливая семейная жизнь, в которой оба партнера находят удовлетворение. Хорошо, если «6» женщина, создающая тепло и уют в доме, а «1» - мужчина, обеспечивающий материальное благополучие.

Оценка «4»

Число Души

Это число отражает вашу внутреннюю суть, направление духовного развития. Если эти числа не гармоничны, то остальным числам трудно будет спасти ваши взаимоотношения.

Вы число – 4.

Он число – 7.

Это очень спокойное сочетание с перспективой длительных, хотя и не слишком пылких отношений. Возможно как деловое сотрудничество, так и семья. Руководитель в таких отношениях будет «7». Она же будет духовно развивать четверку, расширять ее кругозор и направлять ее усилия на достижения общих целей. Лучше, когда в таких отношениях «4»– женщина. Здесь отсутствует буйство чувств. Эту пару объединяет серьезное отношение к жизни, взаимопонимание и стабильность. Но надо избегать скуки.

Оценка «5»

Золотое Число

Это число важно для поиска истинной любви. Если эти числа гармоничные, то можно говорить о длительных отношениях.

Вы число – 8.

Он число – 3.

Борьба за лидерство сделает союз недолговечным, причины разногласий глубоки. Скучать этой паре не придется. После бурного романа – быстрое охлаждение чувств. Семейные отношения проблематичны. Но после расставания возможно сохранение длительных дружеских отношений. Такому союзу свойственны постоянная взбудораженность, столкновения и ссоры, хотя скука и застой таким отношениям, безусловно, не грозят. О длительных, прочных и устойчивых отношениях речи идти не может. Пару будут раздирать внутренние противоречия, а нежелание понять чужие проблемы и проявит терпение и милосердие в конце концов приведут к разрыву отношений. Такое сочетание более удачно для дружбы или для бизнеса, для претворения в жизнь грандиозных совместных планов.

Оценка «3»

Число Экспрессивности

Это число говорит о вашей совместимости на уровне энергетики и эмоций.

Вы число – 3.

Он число – 3.

Очень опасное сочетание. Оба безрассудно импульсивны и слишком рассчитывают на удачу. Удерживать друг друга в такой паре бессмысленно. С одной стороны, такой творческий союз друзей может быть очень хорошим, с другой – свойственная обоим независимость, упрямство, амбициозность и неординарность могут привести к ссорам, охлаждению и резкому разрыву отношений. Бурные вспышки страсти могут чередоваться с периодами полного отчуждения, и никогда нельзя предугадать, чем закончатся такие отношения. Сексуальная совместимость, взаимное притяжение и отторжения – скучно двум «тройкам» не бывает, однако спокойствие и гармония также достигается с трудом.

Оценка «1»

Совместимость – 2.83, ниже среднего!

Нумерология – магия чисел

Не отчаивайтесь, если средний балл очень низок. Всегда есть шанс изменить ваши отношения. Для этого вы вместе должны найти ключ к разрешению ваших противоречий. А поможет вам в этом нумерология.

Ключ к разрешению противоречий между двумя людьми.

Число 5. В этом случае один из вас должен давать другому ощущение свободы, а другой не должен безгранично пользоваться этой свободой. Необходимо научиться определять для себя рамки поведения.

Насколько вы подходите друг другу.

Коэффициент совместимости равен 2.

Что вас ожидает:

У вас типичная романтическая тяга друг к другу и полное совпадение чувственности. Лучше бы вам остаться вечными любовниками, чтобы ваш семейный корабль не разбился о быт. Впрочем, если вы позаботитесь о жилье и материальной базе до того, как отправитесь к алтарю, то и спустя двадцать лет вас будут называть идеальной парой.

К чему вас могут привести отношения, как лучше себя вести.

Это весьма важная техника, так как она позволяет заранее узнать, к чему вас могут привести отношения, как лучше себя вести. Если вы уже давно общаетесь или живете с человеком, то сможете больше узнать о ваших отношениях, возможно, решить проблему непонимания.

4 - Отношения, в которых главную роль играет мужчина. Много страсти, эмоций. Не позволяйте ревности все испортить. Вам захочется полностью владеть вашим любимым, а это уже эгоизм. Не позволяйте сплетням разрушить ваш союз.

Нумерологические расчёты позволяют проследить всю жизнь человека, его подъёмы и падения, возможные кризисы, а так же Ваш потенциал и какой Вы человек. Можно определить кармические долги и что с этим делать, опасные годы в жизни и судьбоносные годы. Позволяют понять, какой партнёр Вам подходит (если Вы пока одиноки), совместимость партнёров. Как Вы можете себя самореализовать. Какая профессия вам подойдет (или Вашему ребёнку). Кризисные периоды. Нумерология денег. Ваши счастливые числа.

Экспрессивность, кто Вас окружает, и что он за человек. Можно читать по числам судьбу. Ваша природа и сущность. Как не ошибиться в выборе спутника жизни.

Нумерология – магия чисел

Нумерология секса. Насколько вы подходите друг другу. Нумерология. Дата свадьбы. Совместимость партнеров по биополю. К чему вас могут привести отношения, как лучше себя вести. Количество человек в коллективе. Нумерология в бизнесе. Какую сумму класть в банк. Любовь и нумерология. Сколько денег дать в долг. Нумерология для бизнесмена. Нумерологии в кулинарии. Это далеко не весь список того, что можно рассчитать.

Если Вы читаете это, то Вы уже наделены теми знаниями, которые помогут Вам в будущем, нумерология может дать ответы на многие ранее казавшимися не разрешимыми вопросы. Можно сделать расчёт именно на то, что Вас интересует!